

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第149期 | 2024年9月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

南昌市法轮功学员万丽华 被绑架关押到看守所

南昌市法轮功学员万丽华，八月二十一日被南昌市公安局国保警察绑架，被非法关押到新建区南昌市看守所。

万丽华，女，家住南昌市手表厂家属宿舍，二零一一年开始修炼法轮功，身心受益。二零一九年九月二十四日上午，她在南昌大学讲真相被国保警察绑架、抄家，后被劫持到南昌市第一看守所关押迫害。二零二零年八月中旬，万丽华被非法判刑三年半；万丽华提起上诉；二审维持冤判。

万丽华在江西省女子监狱饱受摧残，刚于二零二三年三月出狱回家，不想仅过了一年半，她竟然又被南昌公安国保绑架关押。

二零二四年八月二十一日，万丽华被南昌市公安局国保警察绑架、非法关押。据悉，万丽华当时正与几位老年法轮功学员一起学习法轮功书籍，被国保警察跟踪而破门绑架。

同时被绑架的法轮功学员还有刘永英（61岁，女，原江西省民政学校高级讲师）、付道汎（80岁，江西省化工研究所退休职工）、余翠花（74岁，女，南昌市江铃汽车集团退休职工）等人。

80岁的付道汎被她儿子保释回家，其余三人全被非法关押到南昌市看守所。据悉，目前余翠花、万丽华等人已被非法刑事拘留。

二零二四年八月二十日、二十一日，南昌市西湖区、青山湖区、青云谱区等公安分局的警察绑架了辖区内的多名法轮功学员，将其中多人劫持到青云谱区综治中心的洗脑班迫害。

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，这些年在讲真相的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨得连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外地收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就



跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声地说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。



迫害法轮功 法网难逃

南昌多名法轮功学员被绑架到洗脑班

【明慧网】二零二四年八月二十一日、二十二日，南昌市西湖区、青山湖区、青云谱区等公安分局的警察绑架了辖区内的多名法轮功学员，将其中多人劫持到青云谱区综治中心的洗脑班迫害。被绑架到洗脑班的法轮功学员都坚定修炼大法，无一人所谓“转化”，一星期后又被劫持到南昌市拘留所非法拘留十五天。

目前获知，法轮功学员小兰、朱云林已于九月十二日被释放回家。刘永英被直接劫持到看守所非法关押至今。据悉，这次绑架是南昌市“610”、公安局经过长时间的监视、布控后的所谓“收网”行动。

以下是部分被绑架的法轮功学员的情况简述：

◎法轮功学员刘永英，女，现年 61 岁，原江西省民政学校高级讲师。二零二四年八月二十一日晚上，刘永英在家中被青山湖区公安分局警察绑架、抄家。据悉警察当时还绑架了刘永英的儿子（并不是法轮功学员）。警察将刘永英直接劫持到南昌市看守所，关押至今。据悉，警察以监控发现她家经常有人出入为由而绑架她，并企图再次对她进行司法迫害。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，刘永英多次遭冤狱与酷刑迫害，她曾两次被非法劳教、三次被非法判刑，累计陷冤狱七年，期间遭受辱骂、殴打、野蛮灌食、强制“转化”、关小号、超长时间的奴工劳动等非人折磨，出狱时，她被迫害致步履蹒跚、身形消瘦憔悴、牙齿大量脱落、神情木讷呆滞……她还被非法开除公职，被剥夺了退休金。

◎法轮功学员彭小兰，女，现年 60 岁左右，南昌师范学院图书馆退休馆员。二零二四年八月二十一日中午，彭小兰在家中被



青山湖区公安分局警察绑架，家中电脑、打印机、大法书籍等私人财物及近万元现金被警察抢走。在洗脑班，彭小兰遭到了殴打、威胁、逼迫等不人道对待，吃不饱饭，十几天内消瘦了很多。彭小兰已于九月十二日回家。

彭小兰曾多次遭中共迫害。二零零七年，她被南昌青山湖公安分局国保大队警察非法劳教二年，非法关押在南昌市女子劳教所。二零一九年七月，彭小兰遭青山湖公安分局警察绑架、抄家，警察劫走了电脑、打印机、刻录机、手机、现金等私人财物。

◎法轮功学员付道汎，女，现年 80 岁，八月份被警察绑架关押，警察绑架她的理由是她与其他老人在一起阅读法轮功书籍。几天后，付道汎被她儿子保释出来。付道汎老人因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员骚扰，她至少曾两次遭非法劳教，被劫持到江西省女子劳教所迫害。

◎法轮功学员朱云林，女，年龄及职业待查，家住南昌市西湖区。朱云林于二零二四年八月被警察绑架，先后被非法关押在洗脑班、拘留所。朱云林已于九月十二日回家。

朱云林和丈夫施腊根因修炼法轮大法，多次遭中共迫害。二零零七年三月七日，施腊根被西湖区国保警察绑架，二零零八年八月被西湖区法院非法判刑八年，被劫持到江西省豫章监狱迫害。二零零八年

五月六日上午，朱云林因营救丈夫在西湖区法院外被警察绑架，被非法关押在南昌市第一看守所。同年六月二十五日，朱云林被劫持到南昌市女子劳教所非法劳教一年半。家中留下仅三岁的幼子，警察一度扬言要把他送到孤儿院去。

◎法轮功学员余翠花，女，现年 74 岁，南昌市江铃汽车集团的退休职工。余翠花二零二四年八月被警察绑架后的情况待查。余翠花因坚持真善忍信仰，多次遭中共迫害，曾两次被非法劳教共计五年半、两次遭非法判刑共计九年半，陷冤狱十五年，期间遭受毒打、上铐、吹冻、罚站、剥夺睡眠、野蛮灌食、奴工劳动、酷刑逼供等残忍迫害。

其他被绑架法轮功学员的状况待查。

“610”人员刘志斌信息

刘志斌，男，原南昌市“610”办公室副主任，一直专职负责“转化”迫害南昌地区的法轮功学员。

二零二四年四月上旬，刘志斌在一洗脑班恐吓逼迫法轮功学员写“三书”的过程中，曾当面用手机向法轮功学员展示法轮功学员付金凤在江西省女子监狱的视频录像，录像中，付金凤说自己在江西省女子监狱遭到被灌尿、悬空吊铐、长时间剥夺睡眠等酷刑折磨。视频显示，付金凤已被折磨得瘦骨嶙峋，双腿严重肿胀，头发变白等。

这次刘志斌又出现在青云谱区洗脑班，参与迫害法轮功学员。

据二零二一年信息，刘志斌电话 15079194272，家庭住址：南昌市三经路 166 号君悦苑小区 1 栋 2 单元 102 号，私家车牌号：赣 M76985；刘志斌的妻子肖春是南昌市杨子巷小学教师，电话：18170967073。◇